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14.ª SESSÃO 
10.ª Sessão Ordinária 

  

      Ata n.º 14/2019 – Aos oito dias, do mês de abril do ano de dois mil e dezenove (08/04/2019), 

as dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de Lidianópolis, Estado do 
Paraná, em sua decima quarta sessão e decima sessão ordinária. Com a presença de oito vereadores, 
estando ausente a vereadora Isabel Lourenço Oliveira. Sob a Presidência do Vereador Antônio Augusto 
Maciel Filho, iniciou-se a presente Sessão, com a leitura do texto bíblico, João 8, versículo 1-11, 

realizado pelo vereador Odair Jose Bovo. No EXPEDIENTE, foram apresentadas as seguintes matérias: 
Ata nº. 13/2019 - foi colocada em discussão e aprovadas por unanimidade; Oficio n. 86/2019 – Autoria 
do Poder Executivo. Solicitando Autorização para liberação de ônibus a Exposição de Londrina, dia 11-
04-19 com saída as 6:00 hs da manhã; Oficio n. 88/2019 – Autoria do Poder Executivo. Respostas a 

indicações n. 01 a 18/2019; Oficio n. 89/2019 – Autoria do Poder Executivo. Resposta ao Pedido de 
Informação do Vereador Anderson Cleiton Alves; INDICAÇÃO N.09/2019 – Autoria do Vereador Ademir 
Aparecido Cândido. SUMULA: Que seja DENOMINADO como Sebastião Augusto dos Santos, a rua 

Projetada B, no Conjunto Habitacional Bertipaglia, nesta Municipalidade; PROJETO DE LEI n.º928/2019. 
Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza credito adicional suplementar na importância de até 
51.000,00 (cinquenta e um mil reais);PROJETO DE LEI n.º929/2019. Autoria do Poder Executivo. 
SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de credito adicional especial no orçamento 
do município de Lidianópolis para o exercício de 2019 e da outras providencias; PROJETO DE LEI 
n.º933/2019. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura 
de credito adicional especial no orçamento do município de Lidianópolis para o exercício de 2019 e da 

outras providencias. NO EXPEDIENTE, fizeram uso da palavra: ADEMIR APARECIDO CÂNDICO. Senhor 
presidente, senhores vereadores e aqueles aqui presente, boa noite a todos. Só comentar sobre 
indicação 09/2019 da minha autoria, aonde a gente vem pedindo que seja denominada a rua do 
Bertipaglia com o nome do saudoso Sebastião Augusto dos Santos, “Tiãozinho Picareta”, todo mundo 

conheceu o Tiãozinho Picareta, uma pessoa que viveu muito tempo na cidade, aqui criou seus filhos, 
sua família, até hoje sua esposa mora ainda aí, até o João Carlos que fez esse pedido para a gente ter 

conhecimento. Uma pessoa que ajudou a situação de Lidianópolis, esteve sempre presente nas festas, 
nas reuniões políticas. Eu me lembro em 92, antes das eleições ele estava junto. Então, o conhecido 
Tiãozinho Picareta por ter sido essa pessoa do município a gente faz esse pedido para vocês para 
colocar essa Rua Projetada B com o nome Sebastião Augusto dos Santos, Tiãozinho Picareta. Obrigado. 
DORIVAL CAETANI. Eu quero parabenizar pela indicação e também dizer que tem três projetos de lei 
para ser votado hoje que é um de R$51.000 que é um crédito adicional, um projeto de R$20.000 e um 
de r$ 459.000, o último é uma abertura de crédito adicional do município para o exercício 2019 para a 

implantação de infraestrutura da patrulha mecânica, para compra material de consumo e tudo mais. 
São três que nós vamos aprovar no dia de hoje. Eu também queria ver qual o motivo, eu não sei, mas 
eu fiz aqui a indicação 0019 e coloquei o nome do Cláudio Hipólito e do Mineiro, e na resposta apareceu 
só o nome do Mineiro e do Cláudio, talvez seja por algum erro, ou talvez seja de propósito. Então, 
apareceu aqui em resposta a indicação 0019 de autoria do vereador Antônio Augusto Maciel e Cláudio 

Hipólito seja providenciada correção. Então, só queria dizer que eu também estou nessa indicação, foi 
eu que fiz e chamei os companheiros Cláudio e Mineiro para assinar comigo, só para ficar registrado 

que eu fiz a indicação e eu não apareço na resposta. Muito obrigado. ANDERSON CLEITON ALVES. 
Quero parabenizar o Ferrugem, nosso Vereador por ter iniciativa de se fazer esse pedido pela rua do 
Tiãozinho que é pai João Carlos nosso amigo do município, um pioneiro do nosso município, né João 
Carlos, família antiga do nosso município, povo conhecido, desde quando se começou o município junto 
com a gente. Então, quero parabenizar sim uma família conhecida que sempre esteve dentro de 
Lidianópolis e sempre participando junto com a gente. Quero também agradecer ao Executivo pelas 

respostas que o secretário leu, de todas, sempre está respondendo para a gente e dando as respostas. 
Só comentar, assim, questionar só a resposta do caminhão de lixo, o branco, porque eu acho que ali, só 
na pergunta, eu acho que não foi a placa e também aqui eu procurei aqui para ver se eu achava, foi o 
caminhão branco, não é o Iveco Azul ele está sendo trabalhado, eu mesmo comentei com a Rosana, ela 
também tinha entendido errado, eu falei não, não é o Iveco Azul, ele está aqui e está sendo bem 
cuidado. Eu tinha comentado do caminhão mesmo que é o caminhão de lixo o branco, tanto que depois 

que eu pedi as explicações e tudo, como que estava sendo trabalhado, como que estava sendo usado e 

após aquele dia que eu fiz aqui o pedido que passou pelos vereadores informar, aqui mesmo em frente, 
eu parei aqui o meu carro e entrei, fiquei olhando nos próximos dias também carregando, pegando aqui 
a árvore, pegando tudo galho, tudo e colocando no caminhão de lixo. Então quer dizer, a gente sabe 
que nós temos o encarregado para isso, não estou aqui dizendo que você e o prefeito não tem tempo 
para isso, para estar analisando e olhando isso. Então, não estou aqui como eu disse aquele dia 
culpando o prefeito ou o vice-prefeito, quem quer que seja, mas nós temos um encarregado para cada 
tipo de situação, né Luciana, como eu disse ainda aquele dia que eu gostaria de saber do encarregado 

como estava sendo usado aquele caminhão, inclusive eu tinha ido no maquinário aquele dia para outra 
situação e eu já estava com pedido de informação aqui para se fazer e o caminhão estava lá, fui lá 
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olhar e vi um monte de galho e árvore, mato moído e tudo ali já quebraram tudo por baixo lá e mesmo 
caminhão de lixo. Então quer dizer, depois daquele pedido de informação, dois ou três dias do pedido 
de informação, passei aqui e o caminhão ali na esquina fazendo o mesmo uso sem ser para o destino de 

lixo, pegando galho, pegando grama, pegando árvore e tudo aquilo ali e sendo aqui na esquina jogada. 
Então quer dizer, eu vi encostar ali, eu vi de novo aquela situação e veio a resposta veio aqui que o 
caminhão está sendo usado corretamente que é para lixo. Então, está sendo usado depois daquele dia 
também, dois a três dias que eu pedi a informação, não vi mais, também não olhei, mas estava sendo 
usado para mato, para galho, e é um caminhão nosso que é para lixo de casas e residência, nós temos 
o caminhão caçamba nosso, nós temos vários para estar carregando. Então, o uso dele estava sendo 

errado até por isso que pedi a informação para ver se corrige tudo, e depois eu não vi mais. Então, foi 
por isso o pedido de informação e é isso que eu queria estar falando aqui. Obrigado. LUCIANA DE 
JESUS MAIA. Boa noite a todos, boa noite a mesa composta, boa noite ao nosso vice, Patrícia, William, 

Kauê, Pâmela, Vitória, Alessandra, Cássia, Gevanildo, João, Margo, Valdenir e o outro João lá atrás. Boa 
noite para vocês que estão aqui e muito obrigada pela presença. Até Anderson, naquele dia eu entendi 
que era azul, se você quer saber, naquele dia a interpretação foi em cima do caminhão azul, aí eu 
pensei assim “nossa”, você disse que foi lá, viu e tirou foto porque tinha galhos lá dentro, até fiquei 

preocupada, comentei sobre isso e tudo. Acho que devagarzinho a gente vai trazendo as informações e 
corrigindo o que não deve ser feito. Devagarzinho a gente vai fazendo, como você mesmo disse que de 
repente o prefeito e o vice-prefeito não consegue estar em todas os setores, em todas as secretarias 
vendo o que está acontecendo, esse é o nosso papel, o papel de vereador é esse de estar observando 
essas coisas. Eu não entendi esse projeto, se pudesse presidente, esse 928 que esse crédito é, estou 
vendo que é suplementar, mas assim, é direcionado a que setor? Por mais que eu vim semana passada, 
eu não estou me recordando. Sobre o projeto 929, eu fui buscar informações, até troquei umas prosa 

com nosso vice e com a Daniele Talarico, acho que o Anderson estava aqui, né Anderson, também 
analisando os projetos aqui na câmara, até o Anderson ficou aqui me para a gente saber. Então, são 
custos judiciais do departamento da educação, mas a gente está deixando um parâmetro para a gente 

estar seguro do que pode estar por vir também, sabemos que esses R$20.000 não é só para isso, o 
nosso secretário já acabou de ler ali que tem outros setores tem, tem outras áreas que vai ser 
beneficiado com esse crédito que vai ser aberto, mas é um custo judicial com funcionários. O projeto 

933, Cido, só para me recordar, é uma emenda, não é? o 933, esportivo, patrulha mecanizada, é uma 
infraestrutura, uma implantação de infraestrutura esportiva e patrulha mecanizada, eu acredito que a 
emenda que já passou por aqui no ano passado, eu também acredito que seja pelo valor e que por ter 
entrado no ano de 2019 tem que passar pela câmara novamente, não foi gasto esse dinheiro, então 
tem que ser feito novamente. Eu estou instigando o projeto para trazer ao conhecimento de vocês que 
estão aqui presentes hoje, que esse projeto 993 é uma emenda parlamentar que aconteceu o ano 
passado e como ocorreu essas construções, esse ano ele tem que entrar de novo na câmara para ser 

aprovado novamente por nós estarmos no ano de 2019. Então, eu acredito que entra aqui a quadra 
coberta que ia ser, se não me engano, esportiva na Vila Rural, de repente a irrigação pode estar aqui 
também, eu não sei, de repente eu estou falando demais, é da minha parte que estou falando isso, não 
que alguém disse, eu acredito que seja, não que eu estou certa sobre a reforma como ele acabou de 

dizer do campo e sobre a cobertura, né Cido, a cobertura não entra aqui. Então, não entra nessa 
infraestrutura, é que eu devo estar confundindo sobre a rua que estava o projeto ali, há um projeto 
ainda sobre a rua, devo estar fazendo essa confusão. Então é para trazer ao conhecimento de vocês. 

Então, nós estamos se amparando com o projeto 229 sobre o custeio de ordem judicial dentro do 
município com alguns funcionários. Então, a gente tem que abrir um crédito para estar sendo 
amparado, porque quando o juiz dá declarado a situação de um lado ou para o outro, a gente tem que 
estar amparado com o dinheiro. Seria isso para trazer o conhecimento de vocês que estão aqui 
presente. Obrigada pela presença e pela atenção. Na ORDEM DO DIA, foram apresentadas as 
seguintes matéria para aprovação: PROJETO DE LEI n.º928/2019. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: 

Autoriza credito adicional suplementar na importância de até 51.000,00 (cinquenta e um mil reais).- foi 
colocado em Primeira Discussão e votação e aprovado por unanimidade;  PROJETO DE LEI n.º929/2019. 
Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de credito 
adicional especial no orçamento do município de Lidianópolis para o exercício de 2019 e da outras 
providencias - foi colocado em Primeira Discussão e votação e aprovado por unanimidade;  PROJETO DE 

LEI n.º933/2019. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a 
abertura de credito adicional especial no orçamento do município de Lidianópolis para o exercício de 

2019 e da outras providencias. DORIVAL CAETANI. O projeto de lei 933 de 2019 vai para votação. Eu 
gostaria só de perguntar para o vice-prefeito. Uma parte dele é da cobertura da rua da emenda do 
deputado Sérgio ou não é isso? Então está bom, a pergunta seria essa senhor presidente. Na sequencia 
o Projeto de Lei n.933, foi colocado em primeira discussão e votação e aprovado por unanimidade. Nas 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS, fizeram uso da palavra. ROSANA ROCHA DA SILVA. Boa noite a todos. Eu 
só pedi a palavra para agradecer a presença de vocês aqui nessa casa que sempre esteja cheia e a 
gente sempre recebe vocês aqui com alegria. Também parabenizar o vereador Ademir pela indicação do 

senhor Sebastião que a gente chamava Tiãozinho, era sempre conhecido na cidade por muitos anos, 

Assinado digitalmente por: LIDIANOPOLIS CAMARA DE VEREADORES:72483597000183
PUBLICAÇÃO DO ORGÃO OFICIAL
Data da assinatura: 12/04/2019 às 00:11:31

                               2 / 5



 

 

 

 

 

Câmara de Vereadores do Município de Lidianópolis-Pr. 
Estado do Paraná   –    CNPJ/MF  nº   72.483.597/0001-83  

Rua Juscelino Kubitscheck, 327- CEP 86.865-000 - Fone (43) 3473-1281 

_________________________________________________________ 
 

 

 

parabenizar pela indicação. Os projetos de lei, o 928 Como já foi discutido, Luciana, ele era para a 
educação, saúde e assistência social, beleza. Os outros foi colocado, só uma pontuação. Obrigada a 
todos pela presença. DORIVAL CAETANI. Eu pedi a palavra para agradecer tudo esses nossos heróis do 

karatê que de vez em quando vem nos visitar, mas é muito bom receber Alexandre, você hoje está de 
professor, mas parabéns pela equipe de karatê, tem uma equipe muito desenvolvida, muito bacana, eu 
acompanho pelo grupo de vocês, eu estou lá no grupo e eu parabenizo você que está representando e 
todos os membros dessa academia, está de parabéns, leva o nosso abraço e sabe que vocês tem o 
apoio da câmara aqui. Quero agradecer a senhora da Vila Rural, do Conselho de saúde, parabéns pelo 
seu trabalho e pela sua dedicação. Valdinei, nosso amigo João irmão do Paulinho, Ronque, a esposa, o 

filho, obrigado pela presença, nosso vice-prefeito Buzato, Leslie e todos os vereadores. Quero agradecer 
e dizer para todos os vereadores que eu já trabalho nesse legislativo, já vai para 14 anos aqui, passou 
a gestão do João em seguida eu já ingressei com o Marcão que foi alguns anos de trabalho e com 

Magrelo, o Magrelo saiu e hoje nós estamos ingressado com o Adauto Mandu e todo tempo nessa 
câmara, eu tive bons amigos, fui presidente por três vezes consecutivas praticamente, uma que foi para 
o lado e eu quero deixar claro, aqui até para os meus companheiros vereadores, o Mineiro hoje na 
presidência, o Odair é o primeiro secretário, eu na segunda secretaria, o Claudião como vice-presidente 

e os demais vereadores. Talvez tem algum tipo de ação de vereador, minha ação, de cada vereador, 
talvez a gente está nervoso por causa de um problema particular, o outro está nervoso. Eu quero deixar 
bem claro que isso não significa, Luciana e Rosana que são vereadoras, não significa que a gente talvez 
esteja magoado com outro, talvez a última sessão sai daqui com problema pessoal e talvez algum dos 
vereadores olhou meu comportamento e pensou “o rapaz talvez está bravo com a gente”, mas isso não 
tem, eu separo as coisas, quero deixar bem claro, amizade não se coloca em balança entendeu. Eu 
tenho uma honra muito grande por todos os vereadores, prefeito, seja da minha bandeira ou não, a 

honra, consideração e amizade, isso daí se coloca em jogo. Quero deixar claro porque talvez alguém vê, 
o rapaz está bravo por causa disso ou por causa daquilo, não, eu não carrego mágoas dos meus 
amigos, aqui nós discutimos ideias, talvez discutimos e até quase fomos gritar um na orelha do outro, 

mas as ideias, a consideração de amizade com todos os vereadores, Prefeito e vice-prefeito, amigo 
secretário, funcionário e principalmente a população. Só quero deixar escrito nos anais de hoje. Eu 
também quero fazer um convite a todos os vereadores para nós sentarmos uma vez por semana, todos 

os vereadores junto nas comissões, uma proposta que eu queria deixar aqui, Luciana, Anderson, 
Rosana e todos nós. Eu digo chefe de comissão e também todos os vereadores porque temos a 
responsabilidade igual, para nós sentarmos uma vez por semana, na quinta-feira poderia ser depois das 
19:00 horas da noite, tirar quinta-feira para nós discutir matéria olhando um no olho do outro, seria 
importante isso daí porque do jeito que está indo não fica muito bem porque talvez a gente acaba 
votando um projeto e esse projeto nós não estamos bem informado, eu estou fazendo esse pedido, isso 
é bom para nós, é bom para a população para sentarmos um dia na semana e nesse dia das comissões 

de sentar, a não ser que seja emergência, aí é uma decisão da mesa e da câmara, mas eu queria deixar 
essa proposta para nós sentar uma vez por semana e discutir as matérias, pode ser todas as comissão 
junto, porque nós somos todos os vereadores iguais e se haver reunião e da aparecer ao contrário, 
entendeu, e dá parecer separado que tem diversos modelos, né Mineiro, eu queria deixar essa proposta 

aqui. Não que nós não estamos trabalhando sério, mas a gente poderia até melhorar um pouco mais 
para quando nós for fazer uma discussão nós termos tudo na ponta da língua porque a comissão senta 
separada e fica meio desencontrada, e se também não haver acordo no mesmo dia, senta de três em 

três, mas acho que seria uma proposta, queria deixar para o meus amigos, eu não sou o presidente, 
mas o presidente de uma comissão e se todos concordarem, eu teria o prazer de sentar uma vez por 
semana para nós ver os trabalhos da câmara tudo na nossa frente, dar os parecer que tem que dar e os 
que não der a gente rola para outro dia e vai procurar informação porque os vereadores não são 
obrigados também a dar um parecer ali no ato, ele quer buscar informação, um parecer jurídico, 
parecer da engenharia, é o direito do vereador. Desculpa se eu falei alguma coisa a mais, mas sou 

companheiro de todos, entendeu, tanto da população como de todos os vereadores e estamos aqui para 
trabalhar e vamos estar trabalhando junto com todos os cidadãos de Lidianópolis. Muito obrigado a 
todos, obrigado companheiro que esteve aqui hoje, agora entrou a secretária Lúcia, obrigado por todos. 
LUCIANA DE JESUS MAIA. Mais uma vez boa noite, boa noite dona Lúcia que não estava aqui. As 
crianças da oficina de Karatê que nós temos no município que estão aqui presente, essas crianças 

juntamente com o Alessandro e o Jorge, eu acho que tem algumas crianças faltando o Alessandro, que 
foram domingo para lá. Então, essas crianças, a gente acelerou o processo de teste de faixa de Karatê 

deles para domingo agora, porque há um campeonato que já aconteceu, eles já foram uma vez, até 
acho que teu filho foi junto Val, que aconteceu lá em Curitiba e esse campeonato ele vai acontecer 
novamente em junho, e eles estão aqui hoje buscando, pedindo uma ajuda para nós através da 
Assistência Social vamos dar o parâmetro necessário da viagem, do alimento, a gente sempre entra 
com auxílio em cima disso para as crianças, mas não é somente isso porque haja visto que lá é um 
campeonato, não é uma troca de faixa, é aonde eles têm a conquista daquelas medalhas, aonde eles já 
receberam aqui no moção de aplausos que eles já chegaram aqui uma vez, as crianças, até a Cássia 

recebeu aquele dia e eles me procuraram e eu convidei eles a estar aqui hoje pedindo uma ajuda para 
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cada um de nós que patrocine eles para estar lá nesse campeonato. Eles estão aqui nesse propósito 
hoje. Eu acho muito importante isso, porque enquanto os nossos adolescentes estiver buscando, as 
nossas crianças buscando o esporte, eles não vão estar buscando coisas erradas na vida deles, eles vão 

estar ocupado, a adrenalina deles às vezes não precisa estar buscando outras coisas para suprir essa 
necessidade de adrenalina e sim a parte de esportiva. Eu dei até risada, um deles falou “nossa tia me 
deu um frio na barriga, me deu uma tremedeira na hora lá da troca de faixa”. Então, isso é importante 
para as nossas crianças, sabendo que eles vão estar representando o nosso município lá em Curitiba, lá 
vai haver cidades de todo o Estado do Paraná e a gente sabe que tem algumas das nossas crianças que 
já recebeu duas medalhas lá, né Alessandro, se não me engano, é o Eric que já trouxe duas medalhas 

para o nosso município, é muito importante, é nesse propósito que eles estão aqui hoje. Eu peço 
encarecidamente que vocês vejam com carinho isso para as nossas crianças. Sobre a indicação do 
Ademir, bem interessante ter colocado o nome do pai do João, lá em casa tem uma foto onde está no 

salão paroquial e lá tem, acho que estava acontecendo uma reunião sobre a emancipação do município 
e lá se encontra teu pai, tem a foto do seu pai. Então, é importante que a gente valorize sabe, eu sou 
favorável a isso, valorize essas pessoas que lutaram para que hoje aqui fosse município, se hoje aqui é 
um município é porque houve pessoas que lutaram para isso, é importante. Sobre a Feira do Produtor, 

quero relatar aqui, eu achei tão bonito da parte do Casagrande de ter aberto esse espaço, de ter feito 
esse convite a artistas do nosso município que aconteceu na sexta-feira que eles através da voz e do 
talento instrumental deles, o talento vocal deles abrilhantaram a nossa sexta-feira, nossa Feira do 
Produtor, atraiu mais pessoas para dentro da feira, né Rosana, eu vi, assim, várias pessoas, 
agricultores ficando contente que venderam tudo o que eles tinham. Quando a gente busca a parte 
artística dentro da Feira do Produtor é uma estratégia em fazer com que as pessoas das comunidades, 
eu achei lindo, porque a Josi estava cantando ali e eu vi a turma da Vila Rural II ali na frente, parecia 

um fã-clube dela. Então é bonito, como é interessante valorizar as pessoas da nossa terra e que tem 
talento, tem talento além da Josi e do Nardinho tem outras pessoas dentro do município que tem 
talento que a gente pode estar convidando devagarzinho. Eu sei que várias pessoas aqui ajudaram para 

que isso acontecesse sexta-feira e isso é muito importante dentro do nosso município. Parabéns a 
todos, parabéns, eu falo Casagrande porque ele sempre junto com a Rosana toma a frente da feira, de 
estar ajudando os feirantes e eu acho bonito esse trabalho deles. Dentro da resposta que foi colocado 

aqui sobre o pátio de máquinas, eu fiquei sabendo, assim, que a parte da cozinha aonde fica até que foi 
citado, de repente não tem um lugar adequado para que eles se alimentassem, você aceitou até o rapaz 
que veio de fora, o nosso funcionário novo que está com obras nesse momento. Então, a gente sabe 
que está tudo meio tumultuado, eu concordo sobre tudo isso, mas eu acredito que isso é provisório, 
está aqui o William, que leve isso aos seus parceiros de trabalho, isso é um trabalho provisório, isso não 
vai ficar assim, eu sei que lá embaixo vai ficar no antigo no parque de máquina que era antes, vamos 
dizer assim, vai ficar a turma lá de urbanismo e aqui vai ser ali para cima de obras, acho que foi ficou 

dividido mais ou menos assim para que vocês tenham um lugar para permanecer, mas isso é 
provisório, foi necessário fazer desse jeito, eu sei que de repente quando a gente acaba fazendo as 
coisas com muita agilidade, a gente acaba prejudicando um, mas eu digo para vocês que isso é 
provisório, vamos estar sanando essa situação de vocês, porque vocês também são dignos de ter um 

lugar adequado para que vocês possam tomar um cafezinho, possa ter um lanche, eu falo assim até 
que nesses dias atrás a gente estava conversando de ter uma sala mesmo para atender a comunidade, 
sabe Cido, para quando vir um agricultor para pedir uma estrada, para quando vir às vezes um 

funcionário para falar sobre um reparo em algum estabelecimento público, o urbanismo para pedir para 
estar olhando uma rua desentupindo bueiro e tal para poder chegar até o secretário que às vezes vai 
estar lá na rua junto com seus funcionários no trabalho, mas que lá possa ter pelo menos um estagiário 
que possa acatar esses pedidos e levar esses pedidos até os seus secretários, um computador aonde 
pode estar registrado, pregar o número de telefone das pessoas que foram fazer esses pedidos para a 
gente poder dar uma resposta e não deixar as pessoas esperando isso acontecer, mas dê uma resposta. 

Então, esse estagiário pode estar lá alertando secretários dessas três secretarias, alertando-os para dar 
respostas para os munícipes que vão estar procurando. Então, eu acho que nada mais que justo, eu 
acredito que o prefeito e o vice-prefeito vai estar lá na frente olhando isso com carinho, eu acredito que 
todas as secretarias têm que ter lá uma cadeira, uma escrivaninha, um arquivo para ele colocar os seus 
documentos, eu tenho certeza, já estive conversando até com o Prefeito, estão fazendo levantamento 

disso que isso não permaneça assim, ninguém vai sair prejudicado tá bom, é provisório o que está 
acontecendo. Seria isso as minhas palavras e muito obrigado pela atenção de vocês. ANTÔNIO 

AUGUSTO MACIEL FILHO. Como não tem mais nenhum vereador para fazer o uso da palavra. Eu queria 
consultar o plenário sobre a proposta do Val dessas reuniões às quinta-feira para discutir sobre os 
projetos com as comissões. Então, eu queria consultar o plenário se eles estão de acordo, porque de 
repente um não está e o outro está de acordo. Ademir? Val autor? Claudião? Odair?. DORIVAL 
CAETANI. A reunião seria as 19 horas no mesmo horário de sessão. ANTÔNIO AUGUSTO MACIEL FILHO. 
Faz mais cedo, as 17:30. DORIVAL CAETANI. Poderia ser às 17:00 horas. ANTÔNIO AUGUSTO MACIEL 
FILHO. Então fica para às 17:30. Não é todas as vezes que vai poder vim. Então vocês dois se 

comunica. DORIVAL CAETANI. Desculpa, eu acho que é um negócio bacana as 17:00 horas nós 
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sentarmos e todos nós estamos aqui, todos se inteiram do projeto e fica um negócio bacana toda 
quinta-feira. ANTÔNIO AUGUSTO MACIEL FILHO. Eu concordo quando é uma matéria polêmica. 
DORIVAL CAETANI. Alguns órgãos legislativos, a maioria tem um dia só para o trabalho em comissão, 

mas eu fiz a proposta aí vai dos companheiros. ANTÔNIO AUGUSTO MACIEL FILHO. Tudo bem. Vice-
prefeito vai falar alguma coisa? Sobre o Alessandro, das crianças, pode falar. Vamos encerrar a sessão. 
Com a proteção de Deus e com a presença de 8 vereadores, eu declaro encerrada a décima sessão 
ordinária do dia 8 de abril de 2019. Muito obrigado a todos.    E, nada mais havendo, encerrou-se a 
presente Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro Domingos Honorato, 
Assessor Administrativo e será afixada em Edital para análise e aprovação, assinada pelo Presidente, 1º 

Secretário e os demais vereadores. 
 

 

 
ANTONIO A. M. FILHO                                     ODAIR JOSE BOVO 

Presidente                                                    1º Secretario 
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